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Στη Θεσσαλονίκη ο Άδωνις Γεωργιάδης για τα εγκαίνια της νέας

πτέρυγας για ογκολογικούς ασθενείς στο Παπαγεωργίου

(PHOTO+VIDEO)
Ο Υπουργός τόνισε πως η νέα μονάδα «θα δώσει αξιοπρέπεια στους ασθενείς την ώρα που παίρνουν τη θεραπεία

τους»

 

Τη νέα πτέρυγα της Μονάδας Βραχείας Νοσηλείας Ογκολογικών Ασθενών στο Νοσοκομείο Παπαγεωργίου στη

Θεσσαλονίκη εγκαινίασε ο Υπουργός Υγείας, Άδωνις Γεωργιάδης.
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Ο Υπουργός Υγείας, Άδωνις Γεωργιάδης ανέφερε για τη νέα μονάδα: «θα δώσει αξιοπρέπεια στους ασθενείς την ώρα

που παίρνουν τη θεραπεία τους, διότι δεν είναι μόνο η μάχη που δίνει ο ασθενής, που είναι συγκλονιστική, είναι ότι εμείς

πρέπει να του δίνουμε την ευκαιρία τη μάχη αυτή να τη δίνει με τις καλύτερες δυνατές συνθήκες ώστε να έχει και τη

μεγαλύτερη δυνατότητα επιτυχίας». Παράλληλα εξέφρασε την απέραντη ευγνωμοσύνη του προς την οικογένεια

Παπαγεωργίου σημειώνοντας απευθυνόμενος στην εκπρόσωπο του Ιδρύματος, Ζωή Ψαρρά Παπαγεωργίου, ότι «έχετε

φτιάξει με δική σας πρωτοβουλία ένα από τα καλύτερα νοσοκομεία στην Ελλάδα».
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Ενώ για την προσωπική του ζωή σχολίασε: «Εγώ έχασα τη μητέρα μου στις 9 Δεκεμβρίου του 1993 στο Λαϊκό

Νοσοκομείο. Είχε λευχαιμία και έπαιρνε τότε τη θεραπεία σε μία καρέκλα με σπασμένο το ένα χέρι και της έφερνα μία

κουβέρτα από το σπίτι, γιατί έκανε τότε μία πρωτοποριακή θεραπεία με μονοκλωνικά αντισώματα που της έκαναν

τρομερές παρενέργειες και σπασμούς. Και την έβλεπα να υποφέρει σε έναν διάδρομο του Λαϊκού Νοσοκομείου υπό

εξαιρετικά άθλιες συνθήκες και σκέφτομαι πόσο μεγάλη ευλογία είχα στη ζωή μου από τον Θεό να μπορώ να είμαι

υπουργός Υγείας της Ελλάδας και να φτιάχνω μονάδες σαν τη σημερινή»,
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Ο κ. Γεωργιάδης αναφέρθηκε στη Θεσσαλονίκη και στην περιοχή όπου βρίσκεται το νοσηλευτικό ίδρυμα και είπε,

«μεταμορφώνεται με πολύ μεγάλη ταχύτητα στο μεγαλύτερο υγειονομικό πάρκο όλης της Ελλάδας».

 

 

«Έχουμε το νοσοκομείο Παπαγεωργίου, σε λίγους μήνες θα παραλάβουμε το νέο Παιδιατρικό Νοσοκομείο από το

Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, το οποίο θα είναι ένα από τα ωραιότερα της ανατολικής Ευρώπης, είμαστε στην τελική φάση

του διαγωνισμού για το νέο Θεαγένειο, το μεγαλύτερο έργο ΣΔΙΤ στην Υγεία στην Ελλάδα 450 εκατ. ευρώ, το οποίο θα

αλλάξει για πάντα τη διαχείριση της ογκολογίας στη Βόρεια Ελλάδα και στην Ελλάδα γενικότερα. Λίγο μακρύτερα,

φτιάχνουμε το κέντρο ανοσοθεραπείας στο νοσοκομείο Παπανικολάου, το οποίο θα εγκαινιάσουμε σε δύο μήνες από

τώρα, που θα αποτελέσει τη μεγαλύτερη τομή σε όλη την Ελλάδα. Και όλα αυτά έρχονται επικουρικά σε μία σειρά έργων

που κάνουμε σε όλα τα νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης, στο ΑΧΕΠΑ, στο Ιπποκράτειο, στο Γεννηματά, στον Άγιο Παύλο»

ανέφερε.
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Τον αγιασμό τέλεσε ο Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως Βαρνάβας, ο οποίος ανέφερε: «Η διαρκής

παράκλησή μου είναι για τους ανθρώπους που πάσχουν, που αγωνίζονται σε συνθήκες σκληρές και δύσκολες, όταν ο

πόνος και η ασθένεια καταρρακώνει την αξιοπρέπειά τους να υπάρχει ένας χώρος αξιοπρεπής και φιλόξενος για όλους

αυτούς. Ο σχεδιασμός του χώρου είναι ακριβώς για να υποδέχεται, για να στηρίζει αυτούς τους ανθρώπους που

πάσχουν και αναζητούν θεραπεία».
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Από την πλευρά του ο πρόεδρος του ΔΣ του νοσοκομείου, Μιχάλης Καραβιώτης, είπε: «Δυστυχώς η ογκολογία έχει

αυξητικές τάσεις κι εμείς είμαστε δίπλα στους ασθενείς να τους υποστηρίξουμε και να δώσουμε ό,τι καλύτερο μπορούμε

σαν νοσοκομείο, σαν ιατρική κοινότητα, σαν Ίδρυμα».

 

 

 

Μετά τα εγκαίνια ο υπουργός Υγείας ξεναγήθηκε στους νέους χώρους.
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Παρόντες μεταξύ άλλων, ο πρόεδρος της Ιατρικής Σχολής του ΑΠΘ, Στέφανος Τριαρίδης πλήθος γιατρών και

νοσηλευτών, οι βουλευτές της ΝΔ, Δημήτρης Κούβελας και Διαμαντής Γκολιδάκης, ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ και

δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο αντιπεριφερειάρχης Θεσσαλονίκης, Κώστας Γιουτίκας.
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Στην κεντρική πύλη του νοσοκομείου Παπαγεωργίου εν όψει της επίσκεψης του υπουργού για τα εγκαίνια

συγκεντρώθηκαν νωρίς το μεσημέρι νοσοκομειακοί γιατροί, μέλη της ΕΝΙΘ.

 

 

Ο Χρήστος Καραχρήστος, πρόεδρος της Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών Θεσσαλονίκης, ανέφερε στο Ράδιο

Θεσσαλονίκη. «βρισκόμαστε εδώ για να αναδείξουμε τα τεράστια προβλήματα που βιώνουν οι ειδικευόμενοι γιατροί

στα νοσοκομεία της πόλης μας και όλης της Ελλάδος.
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Οι ατελείωτες ώρες εργασίας. Μόλις πρόσφατα βγήκε η Ευρωπαϊκή Μελέτη που δείχνει ότι είμαστε πρώτοι στο μέσο

ώρα εργασίας την εβδομάδα, πάνω από 72 ώρες εργασίας την εβδομάδα. Μετά από κάθε εφημερία συνεχόμενη

εργασία που φτάνει έως και 32 συνεχόμενες ώρες αδιάκοπης εργασίας. Χαμηλοί μισθοί. Η εκπαίδευση που δεν υπάρχει

καμία κρατική πρόνοια και αναγκαζόμαστε να στραφούμε προς τις ιδιωτικές εταιρείες φαρμακευτικές για να τις

χρηματοδοτήσουν.

Δεν μπορεί να συνεχιστεί αυτή η κατάσταση. Βλέπουμε ότι συνεχώς μειώνεται ο κρατικός προϋπολογισμός για την υγεία,

γιατί ακριβώς θέλουν να περισσεύρουν χρήματα για τους πολεμικούς εξοπλισμούς, για τις επιχειρήσεις κλπ. Δεν

μπορούμε να το επιτρέψουμε. Γι’ αυτό και καλούμε όλους τους ασθενείς, γιατί πάνω απ’ όλες αυτούς απαιτηνόμαστε.

Μετά από τόσες ώρες εργασίας ποιος θα εμπιστευόταν τη ζωή του σε έναν τέτοιο γιατρό τόσο κατάκοπο».
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Θέλετε να μένετε ενημερωμένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγμή που συμβαίνουν.

#TAGS:  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ , ΑΔΩΝΙΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ , ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ , RTHESS ΡΕΠΟΡΤΑΖ

Μοιράσου το:

Σχετικά με τον αρθρογράφο ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΣΟΦΙΑΛΑΚΗ

Θυμάμαι τον εαυτό μου από μικρή να κρατάω ένα μικρόφωνο και να αφηγουμε ιστορίες. Τελικά, το πάθος μου

βρήκε τον δρόμο του στη δημοσιογραφία και στην ανάγκη να μεταδίδω στον κόσμο όσα συμβαίνουν γύρω μας.

Μετά τις σπουδές μου στη Δημοσιογραφία, ξεκίνησα το επαγγελματικό μου ταξίδι στην ΕΡΤ3 και στη συνέχεια στη

ThessNews. Σήμερα εργάζομαι στο Ράδιο Θεσσαλονίκη, όπου ασχολούμαι με την καθημερινή ενημέρωση μέσα

από το Rthess.gr και τα ρεπορταζ. Αγαπώ τη δουλειά μου και ιδιαίτερα τα ρεπορτάζ που συνδέονται με την

παράδοση. Ως Πόντια, νιώθω ξεχωριστή τιμή όταν μπορώ να αναδείξω το ποντιακό στοιχείο, τις ιστορίες και τους

ανθρώπους που το κρατούν ζωντανό μέσα από τη δουλειά μου.

ΕΠΙΣΤΗΜΗ, ΥΓΕΙΑ, ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ / Δείτε ακόμα

ΕΠΙΣΤΗΜΗ, ΥΓΕΙΑ,

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 11.3.2026 12:27

Τον Ιούνιο «μπαίνει στην πρίζα» ο εθνικός

υπερυπολογιστής «Δαίδαλος» (ΑUDIO)

  Τον Ιούνιο αναμένεται να ολοκληρωθεί η υποδομή του εθνικού

υπερυπολογιστή “Δαίδαλος” στο Λαύριο, σύμφωνα με όσα δήλωσε στο Ράδιο

Θεσσαλονίκη 94.5 και στον Νίκο Χατζηνικολάου ο υπουργός Ψηφιακής

Διακυβέρνησης Δημήτρης Παπαστεργίου.         «Το μηχάνημα έχει ήδη

ΕΠΙΣΤΗΜΗ, ΥΓΕΙΑ,

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 11.3.2026 11:41

SMRs μικροί πυρηνικοί αντιδραστήρες και

στην Ελλάδα; (AUDIO)

  «Εγώ θα έβαζα ένα πυρηνικό αντιδραστήρα εκεί που έκλεισε ένας λιγνιτικός

σταθμός» δήλωσε σε συνέντευξή του στο Ράδιο Θεσσαλονίκη 94.5 ο Χρήστος

Ελευθεριάδης Καθηγητής Πυρηνικής Φυσικής ΑΠΘ.     Rthess.gr · Ο

καθηγητής πυρηνικής φυσικής ΑΠΘ Χρήστος Ελευθεριάδης στο

ΕΠΙΣΤΗΜΗ, ΥΓΕΙΑ,

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 10.3.2026 19:55

Ο ΠΟΥ προειδοποιεί για τους υγειονομικούς

κινδύνους από τη «μαύρη βροχή» στο Ιράν

  O Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας προειδοποίησε σήμερα ότι η «μαύρη

βροχή» και οι τοξικές ενώσεις στην ατμόσφαιρα στο Ιράν, μετά τα πλήγματα

εναντίον πετρελαϊκών εγκαταστάσεων, θα μπορούσαν να προκαλέσουν

ΕΠΙΣΤΗΜΗ, ΥΓΕΙΑ,

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 10.3.2026 19:23

Προσοχή σε σκεύασμα κατά του διαβήτη

συνιστά ο ΕΟΦ

  Την προσοχή των καταναλωτών σε σκεύασμα για τη ρύθμιση του σακχάρου, το

οποίο διακινείται μέσω διαδικτύου, εφιστούν οι υπεύθυνοι του ΕΟΦ.   Η

ανακοίνωση του ΕΟΦ: Ο ΕΟΦ εφιστά την προσοχή των καταναλωτών στην

παρουσίαση του σκευάσματος ‘DIABEXOL PRO’
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